

## 全区拓展新时代文明实践中心建设工作电视电话会议召开

### 郑宏范讲话

本报2月25日讯 (记者 白丹)2月25日上午,全区拓展新时代文明实践中心建设工作电视电话会议在呼和浩特召开。

自治区党委常委、宣传部部长郑宏范出席会议并讲话。

郑宏范指出,建设新时代文明实践中心,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重要决策。全区各级各部门要提高政治站位,深刻把握“新时代”这个坐标定位,“文明”这个精神内核、“实践”这个根本途径、“中心”这个阵地依托,推动新时代文明实践中心建设不断提质扩面、提档升级。

## 自治区公安厅出台优化营商环境细化方案

本报2月25日讯 (记者 陈春艳)2月25日,自治区公安厅召开新闻发布会,公布《关于贯彻落实〈自治区以更优营商环境服务市场主体行动方案〉的细化任务方案》(以下简称《细化方案》)内容。

《细化方案》以数字化信息化转型升级、提升全流程网上服务水平为统领,聚焦重点攻坚任务,突出“一网通办”“一网统管”,分5个部分提出32项硬核措施。

为系统打造便捷高效的政务服务环境,全区公安机关将持续提升线上服务水平,推动“不见面审批”改革,实现公安政务服务事项100%“一网通办”、100%“全程网办”、100%“掌上办”;执行全区统一的公安政务服务办事指南、监督评价标准,推进“全区通办”;出台内蒙古公安机关电子印章、电子证照管理办法,推进电子

## 《内蒙古自治区事业单位公开招聘人员办法》施行

本报2月25日讯 (记者 梅刚)记者从自治区人力资源和社会保障厅获悉,自治区人社厅会同自治区党委组织部印发的《内蒙古自治区事业单位公开招聘人员办法》(以下简称《办法》)2月1日起施行。

据了解,《办法》规定招聘高层次或急需紧缺人才可降低开考比例或不设开考比例,可采取直接面试、组织考察等方式进行。对急需紧缺专业人才可从招聘计划中拿出一定数量的岗位,“走出去”赴高校等招聘。打破户籍限制,不得将毕业院校、国(境)外学习经历等作为限制性条件。着眼乡村人才发展实际,明确

## 更新采矿许可证 证载生产规模“即来即办”

本报2月25日讯 (记者 阿妮尔)为进一步优化自然资源营商环境,日前,自治区自然资源厅印发《关于采矿许可证证载生产规模更新事宜的通知》,明确、规范全区各级自然资源主管部门关于采矿许可证证载生产规模的审查业务和政务服务要求。

《通知》明确,采矿许可证证载生产规模仅代表采矿权新立时的规模,或最近一次采矿权延续、变更时同步更新的规模,不再作为审查采矿权实际、现状生产规模的依据。采矿权人按照相关行业主管部门技改扩能批复(核准或备案)或生产能力核定

## 代表委员履职故事

### 张继新代表:与农牧民并肩奋战,助力乡村振兴

□见习记者 杨柳

2月15日,刚刚参加完巴彦淖尔市第五届人民代表大会第一次会议的全国人大代表、杭锦后旗陕坝镇中南渠村党支部书记、内蒙古旭一牧业有限公司负责人张继新,又开始紧锣密鼓地为参加全国两会做准备。

“作为一名来自农牧业领域的全国人大代表,我希望通过自己的履职行为,助力乡村振兴,带领农牧民增收致富。”张继新说。作为首批“天赋河套”授权企业,张继新带领农牧民将“牛事业”越做越牛。2021年,张继新通过公司,带动加入产业链条的农牧民户均收入超过13万元。

去年,张继新在全国两会上提出的将肉牛养殖保险纳入国家政策性保险的建议很快得到了回应。中央财政安排资金在内蒙古等农牧交错带所在省份,选择产业基础相对较好的肉牛养殖大县支持开展基础母牛扩群提质,对饲养基础母牛的养殖场户给予适当补助,调动农牧民养殖母牛积极性,增加肉牛架子牛供应。下一步,农业农村部将继续研究针对地方特色优

势农产品保险的中央财政以奖代补政策,进一步完善农业保险保费补贴制度,更好发挥其强农惠农作用。“让农牧民轻松养牛,增收致富更有保障。”张继新激动地说。

在2021年的履职中,张继新重点围绕家乡决战决胜脱贫攻坚战、产业助力乡村振兴等方面,走访调研了巴彦淖尔市的很多乡镇。他将每一天都变成履职时间,“听农牧民说,跟农牧民聊,到农牧民中间去,设身处地了解他们需要什么,这些都是我收集建议的渠道。”张继新说。

张继新所在的巴彦淖尔市拥有亚洲最大的苜蓿自流引水灌区——河套灌区,是国家重要的商品粮生产基地。但是河套灌区484万亩不同程度的盐碱化耕地面积大、分布广、地力差、产量低,严重制约了农牧民增产增收和现代农牧业高质量发展。“2022年全国两会,我想建议国家在现有政策和资金渠道基础上,加快统筹安排高标准农田建设、节水灌溉等项目,加大对河套灌区高标准农田建设和盐碱地改良支持力度,助推河套灌区农业现代化,让河套灌区的农牧民早日受益。”张继新充满信心地说。

# 要闻

## 疫情期间,这些细节要注意

——访呼和浩特市疾病预防控制中心慢性病防控科科长汪洋杰

**本报2月25日讯 (记者 马芳)**疫情期间,市民应该如何做好防护?出现发热症状应该如何处理?高血压、糖尿病等慢性病患者应该注意什么?2月25日,记者就近期市民关心的防控问题采访了呼和浩特市疾病预防控制中心慢性病防控科科长汪洋杰。

汪洋杰介绍,当前疫情形势下,市民要注意以下几点:一要科学佩戴口罩,大家一定要佩戴医用外科口罩,并将鼻夹按紧,4小时更换一次,不建议佩戴多层次口罩;二要勤洗手,手卫生很关键,大家要改掉摸完外界物品再去揉眼睛、抠

耳朵等不良习惯;三要与他人保持一米线距离;四要尽量少去人多的密闭场所;五要注意家里的通风换气,在上午9—10时、下午3—4时开窗通风10—15分钟。

要养成良好的生活习惯,合理膳食。减少盐的摄入量,每人每天最多食用5克盐;多吃蔬菜和水果,每人每天要摄入8两以上,肉的摄入量保持在2两左右;每天保证摄入鸡蛋1颗、牛奶半斤以上;要多摄入粗粮,例如莜面、荞麦、玉米面等,一周保证食用2—3次。

大家居家期间,不要养成玩手机、熬

夜等不良生活习惯,可以选择适合自己的运动方式适当锻炼;市民出现发热症状,一定要先向属地疾控中心报告,在疾控中心工作人员带领下到医院发热门诊排查,排除新冠病毒感染后,再到相关科室接受治疗,不要擅自前往医院,更不能乘坐公共交通工具。

汪洋杰说:“希望市民不要抱有侥幸心理,一定要积极参与每一轮核酸检测。”他提醒,市民在做核酸检测的时候,要注意保持一米线距离,不要将随身携带的物品放到核酸检测工作台上。等前一个人采样完毕,医护人员做完手消拿

出棉签后,再坐下来接受采样。

在乘坐电梯的时候,市民可以随身携带纸巾或是牙签去按电梯按钮,这点很关键。如果电梯里人较多,大家尽量等待下一趟,这样会减少交叉感染几率。

汪洋杰建议,患有高血压、糖尿病等慢性病人群,疫情期间,要按照医嘱坚持服药,不要自我调整药量,如需购买相关药品,可以在做好自我防护的情况下去药店购买。大家也可以通过接种流感疫苗预防感冒,65岁以上的老年人还建议接种肺炎疫苗。

## 呼和浩特市现有本土新冠肺炎确诊病例291例

**本报呼和浩特2月25日讯 (记者 王雅静 徐跃)**2月25日16时,呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会发布,截至2022年2月25日14时,本轮疫情呼和浩特市累计报告本土新冠肺炎确诊病例300例,出院9例,现有确诊病例291例。

经过精心救治,2月24日下午,呼和浩特市本轮疫情发生以来首批9名患者治愈出院,其中3例为轻型、6例为普通型,年龄最大的82岁(2名),首次“一评”倒逼公安政务服务质效提升。

此外,全区公安机关还将持续优化市

场主体全生命周期服务。全面落地实施“证照分离”12项改革;建立城市交通数据综合信息平台,改善城市道路拥堵情况,让群众办事更便捷、企业营商更便利;完善涉及市场主体案件执法联动机制,严厉打击侵害市场主体权益的各类犯罪活动,平等保护各类市场主体的合法权益。

## 助力首府包头抗击疫情 包钢捐款1000万元

**本报包头2月25日电 (记者 吕学先 通讯员 李映雪)**2月24日,包钢向内蒙古自治区红十字会捐赠1000万元,用于支援抗击新冠肺炎疫情。目前,抗疫资金已到达自治区红十字会账户,并平均分为两部分,用于呼和浩特市和包头市抗击疫情工作。

疫情当前,身处疫区的包钢,第一时间响应自治区党委政府及自治区国资委、包头市委市政府疫情防控工作指挥部部署,直面疫情对企业生产经营带来的种种不利影响,全力以赴做到疫情防控和生产经营两不误。

同时,明确赋予高校、科研院所、乌兰牧骑招聘自主权,将中小学、幼儿园招聘权限下放至教育部门,将基层医疗卫生专业技术人员招聘权限下放至卫生健康部门,由招聘单位自主确定招聘岗位及条件、招聘时间及批次和招聘方式。

《办法》还明确规定“被依法列为失信联合惩戒对象的人员”属于不得应聘范围之一,对拟聘用人员进行考察时,将查询社会信用记录列为考察内容之一。

小的19岁。治愈患者已顺利转入呼和浩特市定点康复医院(呼和浩特市中蒙医院),接受为期14天的健康隔离观察。

从2月25日7时开始,呼和浩特市继续在土左旗、托县、和林县、清水河县、武川县、新城区、回民区、玉泉区、赛罕区、经济技术开发区范围内开展第七轮核酸检测,集中采样时间至当日下午14时。从2月26日7时起,将开展第八轮核酸检测。

手抓两不误。全体包钢人携手抗击疫情的同时,第一时间伸出援手,向内蒙古自治区红十字会捐赠1000万元抗疫资金。同时,包钢广大党员职工、团员青年、志愿者、统战人士和政协委员积极投身包头市疫情防控最前线,为核酸检测等抗疫工作提供帮助与支援,同舟共济、齐心协力,坚决打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战。

近年来,包钢已向社会捐赠4000余万元资金和物资用于抗击疫情,以实际行动履行社会责任与使命,彰显国企本色与担当。



呼和浩特,加油!

2月25日,大学生在核酸检测现场做出“加油”手势。当日,内蒙古医科大学严格按照疫情防控相关要求,组织在校师生进行第7轮核酸检测。

本报记者 王磊 见习记者 杨林枝 摄

## 乌兰察布市335名医护人员驰援首府

**本报乌兰察布2月25日电 (记者 皇甫美鲜 通讯员 师冰清)**连日来,乌兰察布市卫生健康委闻令而动,积极统筹全市医疗资源,分四批次,组成335人驰援队伍,火速集结、整装奔赴呼和浩特市参与疫情防控工作。

呼和浩特市的疫情牵动着全区人民的心,一方有疫情,八方来支援!在接到指令后,该市卫健委连夜安排部署,全市卫生健康系统党员干部、医护人员纷纷申请提交“请战书”,主动申请驰援呼和浩特市参与疫情防控工作。

呼和浩特市的疫情牵动着全区人民的心,一方有疫情,八方来支援!在接到指令后,该市卫健委连夜安排部署,全市卫生健康系统党员干部、医护人员纷纷申请提交“请战书”,主动申请驰援呼和浩特市参与疫情防控工作。

2月18日,该市抽调72名医护人员组成医疗救治队、8名负压救护车司机、4辆负压救护车紧急驰援呼和浩特。有不少队员已经不是第一次出征了,其中

医疗队队长汪英男,曾参加过支援满洲里的疫情医治,她说:“接到出征任务后,我们立刻行动,一定全力以赴帮助呼和浩特市参与疫情防控工作。”

2月20日,该市2名卫生监督执法人员、9名核酸检测人员赶赴呼和浩特市分别进行卫生监督执法及核酸检测支援工作。卫生健康综合行政执法支队的李耀文、张新明将他们驰援呼伦贝尔疫情防控的实战经验梳理、细化后,重新运用到呼和浩特疫情防控督查中。

2月21日,该市200名核酸采样人员组成核酸采样队、14名医务人员组成医疗救治队赶赴呼和浩特开展支援工作。

“生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。”这些医护人员来到呼和浩特,便马不停蹄开展核酸检测、医疗救治、流调溯源等工作,大家坚信:“疫情面前,我们万众一心,一定能够战胜疫情。”

## 兴业银行呼和浩特分行捐款100万元助力疫情防控

**本报2月25日讯 (内蒙古日报社融媒体记者 丁宁)**2月25日,兴业银行呼和浩特分行向呼和浩特市慈善总会捐款100万元,专项用于呼和浩特地区重点医疗机构的抗疫物资保障工作,用实际行动助力首府坚决打赢抗击新冠肺炎疫情阻击战、歼灭战。

据悉,该行自2月15日首府发现新冠肺炎核酸检测阳性人员以来,即时启动应急预案,呼包鄂赤四地机构联动,把

疫情防控和金融服务作为当前最重要的工作抓实抓紧,以“分秒不能等”的紧迫感、“分毫不能差”的责任心,与时间赛跑、与病毒赛跑,抓实抓细疫情防控工作。防控疫情期间,该行主动加强“云端”服务,引导公众线上办理业务。同时,积极履行社会责任,通过微信公众账号宣传防疫政策、普及防疫常识,倡议员工捐赠防疫资金和防疫物资,尽己所能为全区疫情防控贡献力量。

## 伊利为首府抗疫捐款1亿元

**本报呼和浩特2月25日讯 (记者 郑学良 皇甫秀玲)**2月25日,伊利集团向呼和浩特市捐赠1亿元用于抗击新冠疫情。这是呼和浩特市本轮疫情发生以来,伊利集团开展的第5次捐赠行动。

树高千尺不忘根。作为从呼和浩特市成长起来并走向全球的本土企业,伊利集团在自治区及呼和浩特市两级党委、政府的关心和支持下不断发展壮大,连续8年蝉联亚洲乳业第一,并位列全球乳业五强,让草原品牌享誉世

界。多年来,伊利集团始终在以实际行动回馈家乡的支持与厚爱。自2020年新冠疫情发生以来,伊利集团在危难时刻迅速行动,向家乡伸出援手。仅2020年就捐赠6000万元,用于支持自治区和呼和浩特市在疫情防控工作中购买医疗设备以及扩大医疗规模,并在抗疫物资紧缺之时,紧急采购抗疫物资送往抗疫一线。截至目前,伊利集团为全国抗击疫情累计捐款3.8亿元。

## 混管单采单测出具核酸检测结果不超过6小时

**本报2月25日讯 (记者 赵晓燕)**

“为了保障市民安全,我们努力提升呼和浩特市‘追阳’速度,针对混管阳性单管复核环节,实现指挥实战化、管理链条化、流程标准化,核酸单采单测结果出具不超过6小时。”李晓燕介绍。

2月25日,本报记者采访了呼和浩特市“追阳”专班副组长李晓燕。

李晓燕介绍,为全力以赴打好疫情防控阻击战,保卫全市人民生命安全,从2月18日起,呼和浩特市成立“追阳”指挥小组,成立混采“追阳”综合调度、追管采样、监测复核三个专班,严控采、送、检、报四个环节,构建起高效的混管阳性单采单测社会影响。

## 黄河内蒙古段进入开河期

**本报2月25日讯 (记者 张慧玲)**记者从自治区水利厅获悉,截至2月25日10时,黄河内蒙古段开河界面位于三盛公水利枢纽拦河闸上51公里处,封冻河段621公里,开河水位平稳。

近日受气温回升影响,黄河海勃湾水利枢纽以上河段冰面消融,库区冰层变薄。根据气象预报,未来一段时间我区气温稳步回升,冷空气活动较弱,黄河内蒙古段正式进入开河期。

2月16日至18日,自治区水利厅进行黄河开河前防凌检查,先后赴黄河内蒙古段二期防洪工程乌海段工程、海南区远航二队莲花村、海勃湾水利枢纽库区等地,实地查看凌情、防洪工程抢护、滩区住户迁建等方面情况。

据悉,相关部门正密切跟踪开河发展,做好随时应对突发凌情、险情、灾情的各项准备工作,全力以赴,确保黄河防凌安全。

## 公示

内蒙古自治区新闻出版局举报电话:0471-4825648

内蒙古日报社纪检室举报电话:0471-6635350

内蒙古日报社

2022年2月21日

## 内蒙古日报社持新闻记者证人员名单(306名)

吉莉、孙亚辉、吴海龙、白喜辉、苏克、白洁、陈玉文、田晓春、哈丹宝力格、安宁、郑学良、杨慧军、边宇、德格吉日呼、高宇、张俊在、贾怡媛、马艳军、丁燕、李霞、许晓岚、刘春、苏永生、王雅静、李凤莲、谭玉兰、毛锴彦、赵弘、刘春芳、胡芳、白江宏、冯雪玉、路兴、伊拉图、李书堂、胡达古拉、阿荣、杨洪梅、贾永强、王静宇、刘志贤、皇甫秀玲、托雅、莎日娜、郭玉、高雪芹、刘国新、段立新、李永桃、杨威、红艳、庞峰峰、方弘、王连英、戴宏、马少林、张文强、魏婉、韩卿立、杨金花、刘洋、赵曦、袁永红、叶文畅、蔡冬梅、海粼、安华伟、魏佩、王彤、蒋菲、赵文萃、张敏、江新辉、陈曦景、闫晨光、王咏梅、荣松礼、孙一帆、周秀芳、赵静、徐峰、范永、李中锋、白帆、石向军、夏红、张璐、刘晓冬、岳其格、白代兄、塔娜、照日格图、钱其鲁、白丹、白莲、李倩、霍晓庆、潘佳佳、张慧玲、陈春艳、郭俊楼、梁晶亮、李振南、孟和朝鲁、王晓博、长河、邓玉霞、及庆李、李哈、王鹏、陈秀琴、赵婧、胡雪莲、郝璐、海军、图古斯毕力格、穆英、杨婷、刘玉涵、任镜宇、云夏阳、巴菊媛、雒扬、郝佳丽、贾桂梨、闫鹏宇、贾奕坤、郭丽娜、郝晓蕾、苗旭、萨其拉图、董柏杰、籍海洋、白那仁满都拉、王静超、王美花、腾玲玲、梁晶晶、杨苏雯、李雪琪、李卓、张燕、张涛、孙静华、吴钰、包小婷、包艳霞、刘艳、刘晓霞、于欣莉、格根图娅、赵明亮、哈斯巴特尔、白文学、格日勒、瑞敏、王晓明、图门和西格、娜仁高娃、萨其尔、娜布其、包文学、那仁其木格、白春、图雅、娜仁图雅、珠那、朝格吉乐玛、宝乐儿、包美荣、宝音图、乌吉斯古楞、王玲籽、娜日苏、其哈日嘎、玉林、包金山、关斯萍、巴音孟克、娜仁呼、金山、毕力格图、乌云花、贺希格巴雅尔、秀花、额尔敦花、海泉、高萨如拉、百先、苏布达、高娃、吉儒木图、玉兰、包玉英、包勿日根、乌云其其格、乌云巴图、新毕力格、巴雅苏乐、贡扎格、包萨如拉、萨如拉罕、乌云巴图、月英、其勒木格、胡萨日娜、刘森布尔、海利艳、毕力格巴特尔、阿鲁斯、敖日格乐、韩玲玲、赛娜、孙丽英、苏青虎、其乐木格、乌日古木勒、智海、王玉龙、锡林格日勒、香桃、包海日、伟勒斯、阿格玛、常艳君、阿如娜、彩红、阿古拉、福根、娜木戈、朝波、杨文光、呼布琴、阿茹罕、其乐木格、白金库、莫日根毕